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degré a deux
DESCARILS inconnues

Série N°1

EXERCICE 1

Résous les systemes suivants en utilisant la méthode par
substitution :

{2x—3y=9 {x+2y=8 { 3x—y=5
5x+3y=12 " 2x —y=—4 " (—12x+ 4y = -2
{x=2y—1 {2(x—y)—3x=4 {2x—3y=9
3x+4y=5 " (—=x+2(x+y)=0 " (5x+3y=12
V2x -8y =-7V2 {Zx—3y=1 {7x—3y=4
V3x +27y = 18V3 " (5x+2y=12 " (21x -9y =0

x4y =2 10x — 3y = 13 x-1_ y+
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EXERCICE 2
2 _ 2
Résous le systeme suivant {x y 21
x+y=7
EXERCICE 3
—x—y=-1

Résous le systéme suivant {O, 2x+ 0,1y = —0,1

EXERCICE 4

Othmane a résolu trois systemes d'équations a deux inconnues mais il a
mélangé les solutions. Aide-le a associer le couple solution au bon systeme.

Les solutions de Othmane : Systemes d'équations :
7t + 4t =9,5
. * * )
(3;2) {—112 + 3z = =27
(E__l) * % { 3x—2y =15
2’ 4 —2x + 4y = —4

(2’1; _1’3) * * {—Za +5b =4

—3a=7b=5



